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AZKHZEIZ ITH TPAQIKH MAPAZTAZIH ZYNAPTHZIHZ

Agknon 1

210 mapakatw oyxriua divetal n ypadwkn napdotacn Cf puac ouvaptnong f.

Me tn BoriBela Tou OYNUOTOG AUTOU VI XAPAKTNPLOETE TIC MOUPAKATW TIPOTACELS UE
I av eival Zwotég i pe A av eival AdBoc.

a. Tomebio oplopod ¢ f eival to oivolo A = [-6,7)

B. To ouvolo tipwv tne f elval to didotnua [-2,5]

y. Mia ano ug pileg tng ouvaptnong f elvarn x=0

8. loylel 6t f(3)=5

€. Mia anod ugAvoeic e eflowong f(x) =2 eivarn x=-4
ot. Heflowon f(x) = 4 €xeL povo pla Aoon

. Ou Aosic tng aviowonc f(x) =2 0 elvat ou x: x € [-5,-2]U[1,7)
n. Hfeivaryvnolwec avfovoa ota Swaotnpara [-4,0] ko [3,7)

0. Hfnapovoidlel oAko eAdyLoto oto X = -6, T0 -3 Kot OAKO HEYLOTO 0TOX=3,T0 5
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Aoknon 2

H napakdtw ypadiki napdotacn Seixvel tn Beppokpacia T (oe Pabuovg Kehoiou)

EVOG TOTMOU Katd tn StdpkeLa EVOS 24Wpou.

"' T1°C)

11

Me tn BoriBeLa TOU OXUATOC QUTOU VIt XOPAKTNPLOETE TIG TMOPAKATW TTPOTAOELG LIE

4

I av eival Zwotég A pe A av elval AdBog.

a.

B.

H gAdyiotn Beppokpaaoia tou tomou eival 3°C.

H péyiotn Beppokpacia tou témou eival 16°C.

H péylotn Beppokpaacia Tou Tomou oupPaivel oTLC 4 TO QMOYEUHA.

316 9 1o mpwi n Bepuokpaoia tou Témou sivar 6°C.

To onueio (20, 9) tng ypadikic napdotaong ekppdlel 6tL otic 8 To Bpddu n
Oeppokpaoia Tou Témou eivat 9°C.

¥1ic 12 to Bpadu n Beppokpacia touv tomov eivar 9°C.
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